

Betiltott hungarista tüntetések

Nem demonstrálhat a Magyar Jövő Csoport az Erzsébet téren



A kancelláriaminiszter a Magyar Ellenállók és Antifasiszták Szövetségének keddi küldöttgyűlésén

Nyílt levélben kéri fel a kozjogi méltóságokat és a parlamenti pártok vezetőit az SZDSZ ifjúsági tagozata, hogy október 15-én közösen fejezzék ki a náci és nyilas eszmék elutasítását. A meghívót bejelentő *Gusztos Péter*, az Új Generáció alelnöke szerint az ország vezető politikusaiknak, pártállástól függetlenül, kötelességük demonstrálni, hogy elutasítanak mindenfajta diktatúrát, és egyúttal hitet kell tenniük a demokrácia mellett. Az Új Generáció már tavaly is tartott megemlékezést a nyilas hatalomátvétel évfordulóján a Terror Háza előtt, az idén azonban a hungarista Magyar Jövő Csoport is bejelentette, hogy demonstrálni akar az Andrássy úton.

Az SZDSZ asatalkozott az Új Generáció kezdeményezéséhez. *Kincze Gábor* bejelentése szerint a párt vezetői és a szabad demokrata kormánytagok jelen lesznek a megemlékezésen. Az MSZP ezen a napon tartja tisztújító kongresszusát, de *Hiller István*, az elnöki poszt egyik aspiránsa azt javasolja majd, hogy a küldöttek függeszék fel a tanácskozást, és vegyenek részt az ellentüntetésen. Az ellenzéki pártok még nem reagáltak a kezdeményezésre. A múlt héten a gyülekezési törvény módosításáról összehívott négypartii tanácskozásra a

Fidesz politikai nyilatkozattervezettel érkezett, amely szerint a nyilas eszméknek nincs helyük a közéletben. Ennek elfogadásáról kisebb részletektől eltekintve egyetértettek a pártok.

Őszi nagytakarítás fedőnéven szervez demonstrációt a Fiatl Baloldal – Ifjú Szocialisták Mozgalma – mondta lapunknak a szervezet elnöke. *Újhelyi István* közölte: aktivistáik a hungaristák felvonulása után vödörrel, sürolóke-

ffel vonulnak a helyszínre, és feltakarítanak a „piszkos gondolatok” után. Ezt követően az MSZP tart demonstrációt az addigra már tiszta utcán.

Tegnap az országgyűlési biztosok közleményt adtak ki, amelyben kinyilvánították „elkötelezettségüket a magyar demokratikus jogállam méltósága és ereje mellett. Elítélik azokat az eszméket és képviselőket, amelyekre és akire október 15-én nem ünneplően emlékezni kell, hanem elutasítónan vizsgálандolni.”

A Magyar Ellenállók és Antifasiszták Szövetsége eredetileg október 14-re hirdette meg tiltakozó rendezvényét, ám a közös fellépés érdekében a szervezet hajlandó lemondani erről a tervéről – közölte *Hanti Vilmos*, akit tegnap ismét elnökké választott a Magyar Ellenállók és Antifasiszták Szövetsége. Hanti szerint ezt egyeztetniük kell a szervezőknek. *Gusztos* közölte: megállapodás kérdése, ki szólhat fel a megemlékezésen.

A MEASZ küldöttgyűlésén *Kiss Péter* kancelláriaminiszter megköszönte az ellenállók helytállását, és megígérte, hogy a kormány anyagilag is támogatja a második világháború befejezésének hatvanadik évfordulójára szervezett rendezvényeket.

BUDAPEST BELVÁROSÁBAN hétfőn Szálasi Ferenc arcképével plakátok jelentek meg, amelyeken a Magyar Jövő Csoport nagygyűlést hirdetett szeptember 28-ra, az Erzsébet térre tervezett rendezvényt azonban a rendőrség nem engedélyezte. A helyszínen a hungaristák nem is jelentek meg, másik, közeli helyszínen gyülekezve végül egy vendéglőbe mentek. A Magyar Jövő Csoport szeptember-októberre öt demonstrációra kért engedélyt az Erzsébet térre, de *Gergényi Péter*, Budapest rendőrfőkapitánya a (gyalogos)közlekedés aránytalan sérelmére hivatkozva a demonstrációkat betiltotta.